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El rango de temperatura para  el uso de este equipo está entre +5ºC y 40ºC.

Un almacenaje de larga duración debe realizarse en un lugar seco. Las heladas pueden 
dañar el equipo. Seque completamente el equipo antes del almacenaje y guárdelo en un lugar 
seco y no frio.

    Los gases del escape contienen monóxido de carbono. Este gas es inoloro e incoloro y es muy 
    peligroso. NUNCA UTILICE EL EQUIPO EN UN LUGAR CERRADO O CON POCA VENTILACIÓN. 

parada.
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2. COMPONENTES

2.1 Vista general

1 Depósito de combustible

2 Panel de control

3 Filtro de aceite

4 Drenaje aceite

5 Bomba de inyección

6 Arrancador manual

7 Tapón varilla nivel aceite

2.2 Vista lateral

1 Chasis 32 mm.

2 Silenciador escape

3 Tapón aceite

4 Batería 12V 36Ah

5 Motor de arranque

2.3 Panel de control LED 5

1 ON/OFF Bombín de arranque eléctrico

2 PCE 5p enchufe trifásico 16A

3 “schuko” enchufe monofásico 16A

4 Conector ATS

5 Conector tierra

6 Fusible 12V. 10A

7 Salida 12VCC 8,3Amp

8 Precalentador aire

9 Disyuntor diferencial 30mA

10 Pantalla digital LED 5
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Arranque del generador.

.

.

.ÁÚ

START
.

so

.
É

.

JE,



Coloque el diferencial en posición “OFF” (bajado, Fig 9), y desconecte los 

equipos conectador al panel de control. 
(Si no respeta este paso, puede resultar dañado el regulador de voltaje AVR).

Para parar el motor, gire la llave o coloque el interruptor (depende de la 

versión) a la posición “OFF” (Fig 10).



Primer cambio de aceite a las 20 horas

.

SUSTITÚYALO CADA 200 HORAS.

SIGUIENTES CAMBIOS DE ACEITE CADA 100 HORAS DE 
FUNCIONAMIENTO.

Limpiar con aire a presión en cada cambio de aceite y cambiar cada 
200 horas. 

AVISO: NUNCA ARRANQUE EL MOTOR SIN EL FILTRO DE AIRE.

Sustituir cada 100 horas (Fig 14).

El filtro está localizado dentro del depósito de combustible o en el 
tubo de combustible (según modelo).

Se encuentra por encima de la batería, para sustituirlo coloque un 
recipiente, ya que no hay llave de paso para evitar la salida del gas-oíl.

Si el combustible utilizado esta más sucio de lo normal, sustituir antes 
de lo indicado.



LA GARANTÍA QUEDA AUTOMÁTICAMENTE ANULADA SI NO SE SIGUE 
EL PROCESO DESCRITO DE ARRANQUE, PARADA Y MANTENIMIENTO.

NO MANIPULAR EL EQUIPO.

- Tire del arrancador hasta que note resistencia (lo que permite 
  cerrar las válvulas para prevenir la humedad y corrosión del 
  cilindro así como la regulación de las válvulas).
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1. ESPECIFICACIONES

2. Componentes

2.1 Parte frontal

2.2 Vista exterior

2.3 Panel control LED 5

3. Instrucciones para el primer arranque

3.1  Preparación antes de arrancar

3.2  Arranque del generador

3.3  Paro del generador

4. Mantenimiento del motor

4.1  1er cambio de aceite a las 20h

4.2  Filtro de aceite

4.3  Filtro de aire

4.4 Filtro diesel

5. Mantenimiento general

5.1  Almacenaje larga duración

6. Solución de problemas
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